

Società UNI.C.A.P.I. - Unitaria Cooperativa Abitazione Proprietà Indivisa

- Sede amm.va: Via Emilia Ovest, 101 41124 Modena Tel. 059/ 333330 E-mail: info@unicapi.com Pec: unicapi@pec.mailcoop.it
- Sito web: www.unicapi.it
- Iscriz.Tribunale Modena n. 6175 R.E.A. n.151400
- Cod. Fiscale e Partita I.V.A. N.00656430360
 Iscriz. Albo Nazionale Società Coop.ve Edilizie di Abitazione n. 08/036/023/6386 - Iscriz. Albo Soc. Coop. n. A104699 del 17/02/05 Cat.: coop. edilizie di abitazione

Prot. n. 96/24

Modena, 28/03/2024

Oggetto: convocazione Assemblea ordinaria.

La Assemblea generale dei soci della Cooperativa UNI.C.A.P.I. è convocata in prima convocazione per il giorno 26/04/2024 alle ore 5:00 presso la sede di via Emilia Ovest 101.

Nel caso non si raggiunga il numero legale la Assemblea è convocata per

sabato 18/05/2024 alle ore 8:30 presso la sala "Gorrieri" del Palazzo Europa (1° piano) in via Emilia Ovest 101 - Modena

ORDINE DEL GIORNO:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31/12/2023: relazione del consiglio di Amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio Sindacale; lettura della relazione della Società di Revisione; relative deliberazioni.
- 2. Rinnovo delle cariche sociali (Consiglio di Amministrazione); determinazione del numero dei componenti e dei compensi amministratori.
- 3. Varie ed eventuali.

Si raccomanda di presentarsi in Assemblea col presente tagliando

Il Presidente Bertacchini Loris Rosal Z

soci la massima puntualità.		
(ritagliare seguendo il bordo)		
	MODULO PER DELEGA	
Il Socio sottoscritto		

P.s.: le modalità di voto, previste dalla normativa vigente e dallo Statuto, suggeriscono di raccomandare ai

delega il Socio	
	soci di UNICAPI convocata in prima convocazione per il
• •	a Emilia Ovest 101 e in seconda convocazione per il
18/05/2024 alle ore 8.30 presso la sala "Gorrieri"	del Palazzo Europa in via Emilia Ovest 101 – Modena.
Dichiara rato e valido ad ogni effetto il suo operato	o senza alcuna limitazione.
Data	Firmato